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Ein Beispiel finden Sie auf der nächsten Seite.

Geldanlagen

Flüssige Mittel

Anderes Andere

Unternehmensnummer

Vermögensaufstellung des Jahres

_ _ _ _ . _ _ _ . _ _ _ 

Schulden bei Lieferanten

Steuer-, Personal- und Sozialschulden

VERBINDLICHKEITEN 

Material

Maschinen

______________________________________

Kleine Vereinigungen ohne Gewinnerzielungsabsichten (VoG) müssen eine Vermögensaufstellung, anstatt eine Bilanz einreichen. Die doppelte Buchhaltung, die eine 

Bilanz vorsieht, kann auf Wunsch geführt werden. In diesem Fall können die Modelle der Bilanzzentrale der belgischen Nationalbank benutzt werden (das verkürzte Modell für große 

VoGs: http://www.nbb.be/DOC/BA/Models/NPI/2011_VoG%20Verk_20111215.pdf oder das vollständige Modell für sehr große VoGs: 

http://www.nbb.be/DOC/BA/Models/NPI/2011_VoG%20Voll_20111215.pdf).

Eine Vereinigung gilt als große VoG, wenn sie zwei der folgenden Kriterien erreicht oder überschreitet:

* Jahresdurchschnitt der beschäftigten Erwerbspersonen (in Vollzeitäquivalenz): 5

* Jahreseinküfte insgesamt, ohne Sondereinkünfte (vor MwSt): 312.500 Euro

* Bilanzsumme: 1.249.500 Euro

Kleine VoGs sind alle Vereinigungen, die unter diesen Kriterien liegen.

Name der Jugendeinrichtung

Ausstehende Subsidien

Immobilien

Schulden bei Mitglieder

Schulden

VERMÖGEN 

Vermögensaufstellung (1) für kleine VoGs

(1) Die Vermögensaufstellung muss nicht ausgeglichen sein, im Gegensatz zu einer Bilanz.

Zur Vermögensaustellung muss ein Anhang beigefügt werden, der die einzelnen Posten und die Bewertungsregeln beschreibt.

Warenvorrat

Forderungen

RECHTE VERPFLICHTUNGEN

Spenden

Sonstiges

Hypotheken

Sonstiges

Garantien und Spenden

Tätigkeitsjahr 2023



Laut den Bewertungsregeln wird das Gebäude mit 2% abgeschrieben:

Ankaufswert: 100.000,00

Abschreibungen bis 2023 -12.000,00

Abschreibung 2024 -166,67

Restwert: 87.833,33

Maschinen 0,00

Diverse Maschinen werden nicht mehr aufgeführt weil …

Material 5.000,00

Der Kunstgegenstand wird zu seinem Anschaffungswert aufgeführt

Schulden: 19.583,33

Siehe Rückzahlungstabelle Bank

Hypotheken: 25.000,00

Laut Notarakt vom ….

Immobilien:

ANHANG
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